

Nadějné AI startupy změřily síly v celostátní soutěži

15.11.2024 - David Hořínek | CzechInvest

Soutěž proběhla ve dvou kolech - v Brně a v Praze, přičemž brněnské kolo bylo vedeno v češtině a pražské v angličtině. Celkem dorazilo přes 90 účastníků a 24 z nich prezentovalo svůj AI projekt před odbornou porotou.

„Cílem soutěže bylo nabídnout prostor pro představení se mladým a inovativními firmám a zároveň je i propojit s klíčovými zástupci partnerských VC fondů, regionálními inovačními centry i možnost napojení se na inspirativní technologickou komunitu,“ vysvětluje **Zdeněk Havel, ředitel AI Hubu Technologické inkubace**. V brněnském kole, které hostilo Jihomoravské inovační centrum, zvítězil tchajwanský projekt Jmem Tek, jenž se zaměřuje na hardwarové zabezpečení konkrétních aplikací, především v polovodičovém průmyslu. Následovaný byl tuzemskými startupy Stavario, které kromě elektronického stavebního deníku vyvíjí i automatizovanou službu na prodej zbylého stavebního materiálu, a Advomate s projektem na automatizaci právních procesů pomocí AI.

Pražské kolo, konané v pěkných prostorách Pracovny, ovládl český Auditmaster.ai, který automatizuje gap analýzu, due diligence či auditní zprávy pomocí AI. Druhé místo obsadil tchajwanský startup iCHASE se svým nástrojem založeným na počítačovém vidění pro monitoring zdraví drůbeže. A na třetí příčku dosáhl HADA TECH, jenž vyvíjí nástroj pro zlepšování stavu pacientů s respiračními nemocemi a který je taktéž z Tchaj-wanu.

Vítězové dostali nejen mediální podporu od organizátorů, ale také vstup na prestižní meetup Tuesdays od Startup Kitchen a příležitost prezentovat na mezinárodní konferenci Tech Happy Hours. „Opět nás překvapila kvalita jednotlivých projektů přihlášených do soutěže jak v Brně tak i v Praze. Ze všech došlých přihlášek bylo obtížné vybrat finalisty a ještě obtížnější to následně měla porota na jednotlivých akcích. V konkurenci mezinárodních projektů další den na Tech Happy Hours se vítězové AI Pitch Contestů rozhodně neztratili“ říká **Tomáš Cironis**. V jejím finále nakonec zazářil tchajwanský startup iCHASE se svým inovativním řešením AIoT pro udržitelný přesný chov hospodářských zvířat.

„Poděkování samozřejmě patří i partnerům soutěže, Y Soft Ventures, Tensor Ventures, a JIC Ventures, jejichž zástupci byli součástí odborných porot na jednotlivých akcích, ze kterých si všichni soutěžící odnesli cennou zpětnou vazbu pro další rozvoj svých projektů,“ doplňuje **Zdeněk Havel**. Pražská část soutěže byla součástí nově vzniklé platformy Czech Startup Week, která sdružuje prestižní startupové události do jednoho týdne nabitého inspirací a mezinárodním networkingem.

<https://www.czechinvest.org/cz/Homepage/Novinky/Listopad-2024/Nadejne-AI-startupy-zmerily-sily-v-celostatni-soutezi>